
 

 

Informace k rekonstrukci ulice Vratimovská 

Jak jsme již dříve informovali, tak v letních měsících proběhne generální oprava ulice Vratimovské ve 

Václavovicích. 

Jelikož se jedná o tzv. krajskou silnici, tak tuto akci realizuje Správa silnic severomoravského kraje. Obec 

nemůže ovlivnit rozsah, způsob, omezení, řešení dopravní situace ani další záležitosti týkající se této 

opravy. Podařilo se ovšem dohodnout, aby akce proběhla v době školních prázdnin, aby omezení 

bylo pro občany co nejmenší. 

Rozsah opravy: Od křižovatky Frýdecká x Vratimovská po točnu (křižovatka Vratimovská x 

Václavovická). 

Termín opravy: orientačně od 1.7. do 31.8.2025, záleží na klimatických a technických podmínkách dle 

postupu prací.  

Uzávěrky: oficiální objízdné trasy budou vypracovány zhotovitelem díla a budou náležitě vyznačeny. 

Pro občany Václavovic je podstatné, že celý opravovaný úsek (tzn. Frýdecká až Václavovická) bude 

po celou dobu UZAVŘEN, tj. červenec i srpen. K dopravě lze využít všechny ostatní místní komunikace 

v obci a ke všem podstatným prvkům infrastruktury se bude moci dostat (škola, obchod, zdravotní 

středisko, pošta, úřad, knihovna…) Občané z ulice Kaštanová budou moci přejíždět do ulice V Kolonii 

a z ulice Kopťovo přes točnu na ulici Václavovickou. Výjimkou bude velice krátké období, kdy se bude 

dělat úsek zrovna na daných křižovatkách, o čemž budou občané včas informováni. 

Občané, kteří bydlí přímo na ulici Vratimovské, budou mít příjezd ke svým domům zajištěn na základě 

povolenky, kterou jim vystaví „stavba“ dle podkladů od obecního úřadu. Upozorňujeme, že toto se 

týká pouze těch domů, ke kterým není zajištěn příjezd z jiné komunikace (netýká se to tedy např. ulic 

Na Dolině, V Kopci, apod.). Za tímto účelem vyzýváme všechny, kteří o povolenku mají zájem, aby to 

sdělili e-mailem na adresu starosta@obecváclavovice.cz nebo mistostarosta@obecvaclavovice.cz a 

my vydání povolenky zajistíme. Do mailu uveďte jméno, adresu, RZ vozidla a telefon pro případnou 

komunikaci. Povolenka má sloužit pouze k nutné dopravě do a z bydliště. Samotný provoz a regulaci 

vjezdu si bude řešit stavba, obec nemá pravomoc rozhodovat, kdo a kdy bude vpuštěn. Poskytujeme 

pouze seznam osob, kteří nemají možnost se dostat ke svým domům jiným způsobem než po 

Vratimovské ulici. Každopádně bez povolenky nebude možno do daného úseku vjet.  

Zároveň prosíme občany, aby zvážili v daném období pořádání akcí, které by znamenaly zátěž pro 

tuto lokalitu (např. příjezd a parkování velkého počtu vozidel v okolí), stejně tak může být problém 

s dojezdem technických vozidel (dovoz nadměrných a stavebních materiálů, bagry, domíchavače, 

apod.). 

Po dobu rekonstrukce může dojít i k posunu termínu odvozu komunálního i domovního odpadu dle 

průběhu provádění prací.  

Prosíme občany, aby sledovali obecní informační systémy (web, facebook, rozesílání zpráv e-

mailingem), kde budeme zveřejnovat aktuální informace. Nové zprávy bude samozřejmě poskytovat 

i stavba, která za průběh stavby odpovídá. 

Opravu bude provádět společnost SWIETELSKY. Věříme, že rekonstrukce proběhne zdárně bez 

podstatných zásahů do života našich občanů. Oprava této páteřní komunikace zlepší dopravní 

obslužnost v obci. V rámci této rekonstrukce obec provede již dříve avizované akce, tj. vybudování 

nových přechodů, nových autobusových zastávek, omezení rychlosti, apod. tak, aby se zvýšila 

bezpečnost občanů a hlavně dětí v centru obce. 
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